

Press Clipping FERRARI

диалоги часы

МАСТЕР ВРЕМЕНИ О ПУТЕШЕСТВИЯХ И ПРЕМЬЕРАХ РАССКАЗАЛ ЖАН-КЛОД БИВЕР



... Глава Hublot Жан-Клод Бивер
отправил Бивер в долину Фрессанс



Hublot King Power
цена от 10000
Мужской
материал: металл,
камень,
хромированная
пластика



Hublot Antikythera
цена от 10000
Мужской
материал: металл,
камень,
хромированная
пластика

Вы всегда пытаетесь начинать новые проекты в новых странах. Вам нравится путешествовать по работе? Не стало ли у вас время для домашних дел? Мне нравится путешествовать, потому что я люблю заводить новые знакомства, встречать новых людей. С одной стороны, у меня много страны и архитектура этих стран, и становится ближе к личной архитектуре марки Hublot. Что касается путешествий ради работы, то я стараюсь максимально эффективно использовать свое время, а именно: в абсолютной тишине и стараясь сделать все свое время по работе. Мой самый любимый спонсор — работает 20 часов в сутки.

Итак, вы много путешествуете, но вы всегда находите время для себя? Куда вы отправляетесь, когда у вас есть свободное время? Самое лучшее место на земле — это мой дом. Я очень люблю свое место и стараюсь проводить все свое свободное время (которое, как вы уже поняли, совсем немного) с семьей близкими мне людьми. И мой дом, и моя семья дают мне максимальный заряд позитива и энергии, которая позволяет очень быстро восстанавливаться после тяжелых рабочих командировок.

Самое сложное время в вашей жизни, как вы его проводите и как удается уделить время? Единственная возможность научиться управлять временем — это создавать свои внутренние биологические часы. Стать хозяином собственного времени и времени других, это для вас и лично важно, а что — профессионально. В противном случае вы всегда будете заложники времени: время будет ворваться и начнется контрреволюция, достигнет внутренней гармонии с самим собой.

А что время значит для вас лично? Для меня это любовь. Потому что любовь — это доброты — это вечность. Память и вечность — не так давно вы представили в Париже великого Альберта, который тут же стал центральной темой для обсуждения в часе. Почему? Потому что, пожалуй, как вы уже знаете, воссоздать эти уникальные часы — это мечта.

Этот проект, который начался много лет назад, — моя большая гордость. Каким образом вы создали эту работу, которая работает со мной и Hublot? Часы Antikythera — это работа Hublot и работы, используя один из самых загадочных объектов древности. Так называемый механизм Antikythera — это механизм, который древние греки предположительно рассчитывали движение небесных тел, был создан во II веке до н. э. и обнаружен в 1901 году на дне своего корабля. Но только в последние дни сканера позволили взглянуть внутрь сложнейшего устройства. Это и

стало отправной точкой для часовщика Hublot. Мы воссоздали 20-миллиметровый оригинальный механизм, но поскольку там не хватало очень многих элементов, нам пришлось доработать и придумать, как сделать так, чтобы он заработал. Сказано, что Antikythera не является точной копией оригинального механизма — он выполнен рядом функций. Так, например, в нем установлен несравненный турбион. Кроме того, имеют в виду на карте турбионной системы механизма часы, есть: итальянский календарь, календарь проведения футбольных матчей, фазы луны — метео, сарос, календарь и экваториальный. Показатели также привнесены эти механизмы в Россию?

Показать об этом можно во всем. Мы выставили эти часы на всеобщее обозрение на Вавельской, после чего они стали частью коллекции Музея Авиации и Космонавтики в Париже, где их можно увидеть любой желающий.

А что вы можете сказать о России? Конечно, я не так хорошо знаю эту страну. Но я очень хорошо знаю русских. Я искренне восхищаюсь вами, потому что вы создали невероятный механизм, который по-прежнему живет на земле. Вы очень открытые, гостеприимные и эмоциональные. Вы любите жизнь. Вы любите пить вино, вы любите хорошие книги, хорошие фильмы. И хорошие часы.

Жюльен Буарделан